
VERBANDEN 

1. Sander is landbouwer en heeft 20 hectare grond. Hij wil een gedeelte vol zetten met een 

nieuw gewas. De te verwachten winst berekent hij met de formule: 

W = 0,00001a3 – 0,01a2 + 2a - 300 

W = winst in euro’s 

a = oppervlakte in are 

a. Hoeveel are is 1 hectare? 

b. Hoeveel winst maakt Sander als hij niets doet dus 0 ha gebruikt? 

c. Hoeveel winst maakt hij als hij al zijn land gebruikt? 

d. Vul de tabel in: 

a 0 200 400 600 800 1000 

W       

e. Teken de grafiek 

f. Hoeveel ha moet Sander minstens voor het nieuwe gewas gebruiken om winst te 

maken? 

 

 

 

 



2. Een Audi TT kan snel optrekken. De snelheid bij het optrekken kun je berekenen met de 

formule: 

v = 40√𝒔 

v = snelheid in km/u 

s = tijd in seconden 

a. Wat is de snelheid van de Audi na 5 sec.? 

b. En na 10 sec.? 

c. Vul de tabel in: 

s 0 5 10 20 30 45 60 

v        

d. Teken de grafiek 

e. Na ongeveer hoeveel seconden rijdt de Audi 100km/u? 

 

3. Jojo’s zijn een rage. De winkelier koopt er 1000 in. Hij berekent zijn voorraad met de formule: 

Voorraad = 1000 - 75√2t 

t = aantal verkoopdagen 

a. Vul de tabel in: 

t 0 1 6 12 18 24 48 

voorraad        

b. Teken de grafiek 

c. Lees uit de grafiek af hoeveel de voorraad is na 30 dagen 

 

 



 

 


